

Beszámoló



Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Belügyminisztérium 500 000 Ft támogatásával megvalósított pályázata: **ROMA-NEMZ-KUL-25-0526 „Sajószentpéteri roma közösség kulturális, hitéleti, hagyományőrző programja” Máriapócs úticéllal**
A program megvalósításának időpontja: 2025. szeptember 21.

2025. szeptember 21. napján Máriapócs Nemzeti Kegyhely úticélra személyszállítási szolgáltatást vettünk igénybe Sajószentpéter- Máriapócs – Nyírbátor - Sajószentpéter útvonalon, melynek költségét a pályázati támogatás terhére számoljuk el.

A roma nemzetiségi önkormányzati képviselőkkel - Ruszó Károly, ifjabb Lakatos Sándor - felmértük a részvételi szándékot. A programra 46 fő jelezte részvételi szándékát. Szeptember 21-én reggel a Sajószentpéteri Penny Market előtti parkolóban 7:30 órakor 6 fő szállt fel, ezt követően 8:00 órakor Sajószentpéter Eperjesi utcai boltnál még 31 fő szállt a buszra.

Sajnos 9 fő nem jött el, így 37 fővel indultunk el. Az út ideje alatt, jókedvvel telt el az idő, nagyon jó volt az időjárás, aminek mindenki nagyon örült.

Máriapócsra érkezést követően a templom előtti téren, közösségünk tagjai kegytárgyakat vásároltak, hogy majd a mise végén a tárgyakat megszenteltessék.

A mise idején együtt imádkoztunk, ami kb. 2 óra volt. Csodálatosan szép volt a templom és a környéke, mindenki egy örök élményt kapott.


A hitéleti, közösségi program alatt felelevenítettük a korábbi közös élményeket, a helyi roma értékeket. A helyi roma közösség tagjai nyitottan, közvetlenül osztották meg tapasztalataikat, ismereteiket.

A helyi roma közösséghez tartozók, családok jellemzően nem szerveznek más helyeket, értékeket megismerő közös programokat, ezért is volt jelentős a hitélet gyakorlását támogató kezdeményezésünk az új ismeretek és közösségi élmények közvetítésére.

Hazafelé Nyírbátor, majd Miskolc felé vezetett utunk. A kirándulás zárásaként Miskolcon biztosítottuk a közös étkezést a korábbi képviselő-testületi döntésnek megfelelően a működési és a feladatalapú támogatás terhére.

Megköszöntem mindenkinek a fegyelmezett viselkedését, örültem, hogy mindenki meg volt elégedve. Szeretném külön megköszönni Ruszó Károlynak, hogy az elindulástól a megérkezésig mindenben segítette a program megvalósítását, a helyi roma közösség összefogásának erősítését.

Sajószentpéter, 2025. október 5.


Lakatos Sándor
elnökhelyettes